



联合国 大会



Distr.
GENERAL
A/44/67
6 January 1989
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

第四十四届会议

经济及社会理事会的报告

1988年12月23日

萨尔瓦多常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

奉我国政府指示，谨向阁下转递萨尔瓦多政府谴责绑架两名公职人员事件的电文（见附件）。

请将本资料作为大会题为“经济及社会理事会的报告”的项目的正式文件分发给为荷。

临时代办

吉列尔莫·梅伦德斯（签名）

附 件

萨尔瓦多政府对绑架两名公职人员事件的谴责

1988年12月20日，圣萨尔瓦多。 萨尔瓦多政府谴责绑架事件。1988年12月16日，工程师埃内斯托·帕洛莫—阿尔凯内和律师米格尔·安赫尔·梅拉拉—奥利瓦在前往乌苏卢坦省新格林纳达圣安东尼奥视察位于“圣安东尼奥”庄园的流离失所人民临时安置营时遭法拉本多·马蒂民族解放阵线——民主革命阵线的恐怖分子集团绑架。 帕洛莫工程师负责流离失所人民安置和就业方案，是国际开发署人力资源和人道主义援助司的合同顾问。 梅拉拉律师监测各国国家委员会分发粮食给流离失所人民的情况。 人权委员会掌握的报告说二人所乘车辆遭恐怖分子焚烧。 上述两名专业人员的工作属于技术性质，特别是人道主义性质。 萨尔瓦多政府迫切要求联合国人权委员会的特别代表里德鲁埃霍神父教授、国际人权委员会和其他国际人道主义组织代为请求法拉本多·马蒂民族解放阵线——民主革命阵线立即安全释放上述两人，同时要求谴责这些行为再度侵犯个人自由及其有权进行的工作。
